



# Riding a Motorcycle in Michigan

## 密歇根州保险和金融服务部简要介绍

在密歇根州驾驶摩托车的任何人都必须通过有执照的保险公司购买责任险。摩托车保险不同于驾驶汽车需要购买的无过失保险。事实上，根据密歇根州的无过失法，摩托车被明确排除在机动车辆之外，而且除了某些事故之外（见下文），摩托车驾驶员无权享受无过失保险待遇。了解汽车和摩托车保险的区别对于确保您受到保护而言至关重要。

### 摩托车的定义

《密歇根州保险法》(Michigan Insurance Code)将摩托车定义为一种有车座或座椅、不超过三个车轮、电机超过50立方厘米的车辆。摩托车不包括助动车或越野车。

### 保险范围

责任保险为您的摩托车对另一个人造成的身体受伤或死亡或对他人的财产造成的损害提供保障。

密歇根州法律要求摩托车驾驶员至少购买最低额度的责任保险；这些保险的额度为：

- 就在事故中受伤/死亡的人赔偿50,000美元
- 如果几个人受伤/死亡，那么就每起事故赔偿100,000美元
- 就财产损失赔偿10,000美元

可以购买额度更高的保险来提供额外的保障。您可考虑跟有执照的保险代理或保险公司讨论您的选择。

在密歇根州出售摩托车保单的保险公司必须提供“购买可选医疗保险”这个选择。如果摩托车驾驶员在事故中受伤却没有其他保险，那么这些医疗保险待遇是对摩托车驾驶员提供的保障。您可多付保费以提高医疗保险待遇（提高幅度为5,000美元的整倍数）；不过，可获得最高保险金额取决于每家保险公司。

根据《密歇根州车辆法》(Michigan Vehicle Code)，驾驶摩托车的个人必须戴头盔，除非他们有额度为至少20,000美元的医疗保险。此外，摩托车驾驶员必须为选择不戴头盔的每位乘坐者购买额度为至少20,000美元的医疗保险，除非该乘坐者自己有额度为至少20,000美元的医疗保险。

保险公司可提供其他可选的保险（例如碰撞和综合保险）来承保摩托车的物理损坏。跟有执照的保险代理或保险公司讨论您的选择。

### **发生事故时的保障**

如果摩托车驾驶员在涉及被保险机动车辆的事故中受伤，那么摩托车驾驶员有权从机动车辆的保险公司那里获得人身伤害保险待遇。人身伤害保护医疗保险待遇是指承保范围内医疗护理、恢复、康复、工资损失和更换服务的费用，最高为机动车辆保单的人身伤害保护医疗保险额度。人身伤害保护保险还包括如果摩托车驾驶员由于车祸导致的受伤而死亡那么将支付其家属的一些丧葬费和遗属保险待遇。

如果在涉及机动车辆的碰撞时没有人身伤害保护保险，那么摩托车驾驶员有资格获得密歇根州转让赔款计划(MACP)提供的上限为250,000美元的人身伤害保护保险待遇。密歇根州转让赔款计划是一家法定成立的组织，为在没有汽车保险的机动车辆事故中受伤的人提供援助。

如果事故不涉及机动车辆，那么受伤的摩托车驾驶员将通过他们的健康计划或通过他们的摩托车保险提供的医疗保险部分来寻求保险待遇。

如果您对摩托车保险有任何疑问，那么保险和金融服务部(DIFS)乐于提供帮助。

### **关于保险和金融服务部(DIFS)**

密歇根州保险和金融部(DIFS)的使命是确保密歇根州居民获得对其机会、安全和成功至关重要的安全可靠保险和金融服务，同时促进保险和金融服务行业的经济增长和可持续性。此外，该部还向密歇根州公民提供消费者保护、宣传、金融知识和教育服务。如需更多信息，请拨打833-ASK-DIFS联系密歇根州保险和金融服务部或访问[www.michigan.gov/DIFS](http://www.michigan.gov/DIFS)。